



दिल्ली क्राइम व भ्रष्टाचार विरोधी मोर्चा DELHI CRIME WA BHRASHTACHAR VIRODHI MORCHA



RNI No. DELHIN/2005/15378 DCP Lic. No. F-2(D-9)PRESS/2005 वर्ष-01 शुकवार 13 मई 2022 पीडीएफ अंक-23 पृष्ठ-8 मूल्य-नि:शुल्क

Table with 2 columns: Category (Mौसम, सोना चांदी, अर्थसार) and Data (e.g., अधिकतम -44, न्यूनतम -29)

100 प्रतिशत वैक्सिनेशन में भी गोवा राज्य पहले नंबर पर गोवा। गोवा के मुख्यमंत्री प्रमोद सावंत ने कहा कि गोवा में भाजपा के दूसरे कार्यकाल में हम बुनियादी ढांचे के विकास और मानव विकास के लिए काम कर रहे हैं।

2014 में देश की आधी आबादी शौचालय, बिजली कनेक्शन और बैंक खाते की सुविधा से थी वंचित : प्रधानमंत्री मोदी

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अपनी सरकार के आठ वर्षों के कार्यकाल को गरीब कल्याण को समर्पित बताते हुए कहा कि 2014 में भाजपा के सत्ता में आने पर देश की आधी आबादी शौचालय, बैंक खाते, बिजली कनेक्शन और टीकाकरण जैसी मूलभूत सुविधाओं से वंचित थी। उन्होंने कहा कि इन वर्षों में हम सभी के प्रयासों से अनेक योजनाओं को शत प्रतिशत संचरण के करीब ला पाए हैं।



उत्तर प्रदेश के सभी मदरसों में अनिवार्य हुआ राष्ट्रगान

लखनऊ। यूपी के सभी 16461 मदरसों में अब प्रतिदिन राष्ट्रगान का गायन अनिवार्य कर दिया गया है। यह व्यवस्था गुरुवार से ही लागू कर दी गयी है। जारी आदेश के तहत राज्य के सभी मान्यता प्राप्त अनुदानित और गैर अनुदानित मदरसों में आगामी शिक्षण सत्र से कक्षाएं शुरू होने से पहले अन्य दुआओं के साथ समवेत स्वर में शिक्षकों और छात्र-छात्राओं को राष्ट्रगान का गायन अनिवार्य रूप से करना होगा।



विदेश जाने वाले लोग ले सकेंगे एहतियाती खुराक : डॉ. मनसुख मंडाविया

नई दिल्ली। विदेश यात्रा करने वाले छात्र अब गंतव्य देश के दिशानिर्देशों के अनुसार आवश्यक एहतियाती खुराक ले सकते हैं। केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्री डॉ. मनसुख मंडाविया ने ट्वीट करके कहा कि भारत के नागरिक और छात्र जो विदेश जा रहे हैं, अब गंतव्य देश की गाइडलाइंस के हिसाब से एहतियाती डोज ले सकते हैं।

झारखंड हाईकोर्ट से राहुल गांधी को राहत, अगली सुनवाई 26 सितंबर को

रांची। झारखंड हाईकोर्ट से गुरुवार को कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष और सांसद राहुल गांधी को बड़ी राहत मिली है। हाईकोर्ट ने राहुल गांधी की ओर से दायर क्वेशिंस याचिका पर सुनवाई करते हुए उनके खिलाफ किसी भी तरह की पीढ़क कार्रवाई पर रोक लगाने का आदेश दिया है। इसके अलावा ने निचली अदालत की कार्रवाई पर भी रोक लगा दी है और याचिकाकर्ता को नोटिस जारी किया है।



राज्यसभा की 57 सीटों के लिए 10 जून को होगा मतदान

नई दिल्ली। चुनाव आयोग ने गुरुवार को 15 राज्यों की 57 राज्यसभा सीटों पर होने वाले द्विवार्षिक चुनाव कार्यक्रम की घोषणा कर दी है। इन सभी सीटों के लिए 10 जून (शुक्रवार) को मतदान होगा और उसी दिन नतीजे आएंगे।



मालगाड़ी के 13 डिब्बे पटरी से उतरे, दूसरी गाड़ियों की आवाजाही प्रभावित

नई दिल्ली। दिल्ली के तिलक ब्रिज और निजामुद्दीन रेलवे स्टेशन के बीच मालगाड़ी के 13 डिब्बे पटरी से उतर गए। हादसे के बाद रूट पर कई ट्रेनें देरी से चल रही हैं। जानकारी के अनुसार मालगाड़ी बीटीपीएन (बोगी टैंक पेट्रोल और नेफ्था) से लदी थी। फिलहाल मामले के संबंध में अभी कोई जानकारी सामने नहीं आई है।

महाराष्ट्र में यूपी सरकार का दफ्तर खोलने को लेकर शुरू हुई राजनीति

मुंबई। उत्तर प्रदेश के सीएम योगी सरकार ने महाराष्ट्र में यूपी सरकार का दफ्तर खोलने का ऐलान किया है। इस प्रतिक्रिया देकर महाराष्ट्र सरकार में मंत्री जयंत पाटिल ने यूपी सरकार की इस घोषणा को अनावश्यक बताया और साथ में मनसे व भाजपा के बीच बढ़ती नजदीकियां और महाराष्ट्र में होने वाले बीएमपी चुनाव का मुद्दा भी उठाया। उन्होंने कहा कि जो लोग महाराष्ट्र में रह रहे हैं उन्हें इस तरह की एक्सेस (दूतावास) की जरूरत नहीं है।



स्कूलों में होगा युवा पर्यटन क्लब, सीबीएसई ने दिए निर्देश

नई दिल्ली। पर्यटन मंत्रालय ने आजादी का अमृत महोत्सव समारोह के हिस्से के रूप में युवा पर्यटन क्लब स्थापित करने की पहल की है। केन्द्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड पर्यटन मंत्रालय की इस पहल का समर्थन करने के लिए आगे आया है।



ज्ञानवापी मस्जिद मामले में कोर्ट ने 17 मई से पहले दोबारा सर्वे का आदेश दिया, नहीं बदलेगा कमिश्नर वाराणसी

वाराणसी। बनारस स्थित विश्वनाथ मंदिर से लगी ज्ञानवापी मस्जिद मामले में सर्वे के लिए नियुक्त कोर्ट कमिश्नर को बदलने की मांग वाली याचिका पर गुरुवार को फैसला आ गया। कोर्ट ने 17 मई से पहले दोबारा सर्वे का आदेश दिया है। कोर्ट कमिश्नर भी नहीं बदला जाएगा। लगातार तीन दिन तक दोनों तरफ की बहस के बाद बुधवार को सिविल जज (सीनियर डि-विजन) की अदालत में फैसला सुरक्षित कर लिया था।



नई दिल्ली में गुरुवार 12 मई 2022 को करोल बाग में अतिक्रमण विरोधी अभियान के दौरान एमसीडी कार्यकर्ता बुलडोजर का उपयोग करते हुए।

ग्रीन दिल्ली एप के जरिए ओपन बर्निंग की शिकायतों का हो रहा है निस्तारण : राय

नई दिल्ली। दिल्ली के पर्यावरण मंत्री गोपाल राय ने कहा कि ग्रीन दिल्ली एप के माध्यम से ओपन बर्निंग की शिकायतों का बड़ी संख्या में निस्तारण किया जा रहा है। राय ने गुरुवार को एक बयान जारी कर कहा कि एंटी ओपन बर्निंग अभियान को अगले एक महीने यानी 13 मई से 13 जून तक बढ़ाने के निर्देश जारी किए गए हैं। उन्होंने कहा कि दिल्ली में समर एक्शन प्लान के तहत शुरू किए गए एंटी ओपन बर्निंग अभियान के पहले चरण (12 अप्रैल से 12 मई) की रिपोर्ट भी विभाग की ओर से जारी की गई है।















